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Η Polipak Sp. Zoo, θυγατρική του Ομίλου Σαράντη στην Πολωνία, βραβεύτηκε για άλλη μια φορά
στην υψηλού κύρους κατάταξη «Forbes Diamonds»!

Η Pοlipak, αποτελεί μια από τις τέσσερις μονάδες παραγωγής του Ομίλου Σαράντη που
εξειδικεύεται στην παραγωγή σάκων απορριμμάτων, μέσα από συνεχείς επενδύσεις σε
εκσυγχρονισμένο μηχανολογικό εξοπλισμό και στο R&D έχει επιτύχει την αύξηση του ποσοστού
ανακυκλωμένου πλαστικού στα παραγόμενα προϊόντα της. Η συνεισφορά της στον Όμιλο είναι
μεγάλη καθώς στηρίζει την παραγωγή και την προσφορά προηγμένων προϊόντων στο καταναλωτικό
κοινό χρησιμοποιώντας πατενταρισμένες τεχνολογίες, που διακρίνονται αφενός για την ποιότητα
και την ανθεκτικότητά τους, αφετέρου για τον εξαιρετικά λειτουργικό και οικολογικό τους
χαρακτήρα.

Το Forbes Diamonds αποτελεί μια διακεκριμένη ετήσια κατάταξη εταιρειών που αύξησαν την αξία
τους ταχύτερα κατά τα τελευταία χρόνια. Για την αποτίμηση του Forbes Diamonds 2022,
χρησιμοποιήθηκαν τα επίσημα στοιχεία των εταιρειών για το πέρας της τελευταίας τριετίας, όπως:
επίπεδο πωλήσεων, καθαρό κέρδος, αξία παγίων, επίπεδο αποθέματος, εισπρακτέοι λογαριασμοί
και αξία επενδυτικών δαπανών.

Η λήψη αυτού του βραβείου έρχεται σε μια κομβική περίοδο εν μέσω της COVID-19 πανδημίας και
αποτελεί μια επιπρόσθετη επιβεβαίωση της εξαιρετικής αποφασιστικότητας και φιλοδοξίας
ολόκληρης της ομάδας της Polipak, ενώ επιβεβαιώνει το επιτυχημένο στρατηγικό πλάνο του
Ομίλου.

Πρόκειται για μια ιδιαίτερα σημαντική διάκριση για τον Όμιλο που αντικατοπτρίζει τη συνεχή
προσπάθεια για Αριστεία καθ’ όλο τον επιχειρησιακό κύκλο της λειτουργίας του και σε όλες τις
χώρες της δράσης του, ενώ έρχεται να επισφραγίσει την αξιοσημείωτη κερδοφόρα ανάπτυξή του ως
αποτέλεσμα της ικανότητας του να αναπτύσσεται παρά το αντίξοο επιχειρηματικό περιβάλλον.

Η Θυγατρική του Ομίλου Σαράντη στην Πολωνία, Polipak, διακρίθηκε στην 
κατάταξη υψηλού κύρους «Forbes Diamonds»



Όμιλος Σαράντη
Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος
Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο
γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Σκοπός μας είναι να προσφέρουμε απλές και
όμορφες λύσεις που φτιάχνουν τη διάθεση, που κάνουν την κάθε μέρα καλύτερη, που
δημιουργούν βιώσιμη αξία. Η δραστηριότητά μας επικεντρώνεται στους κλάδους των καλλυντικών
και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής φροντίδας & περιποίησης, προϊόντων οικιακής φροντίδας
καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας
σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε
δεκατρείς χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία,
Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία-Ερζεγοβίνη, Πορτογαλία, Ουκρανία και Ρωσία – ο Όμιλος διατηρεί τη
δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50
χώρες σε όλο τον κόσμο.


